



ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 02 квітня 2019 року

**Про стан реалізації концептуальних засад реформування середньої
школи «Нова українська школа» в закладах освіти
Зачепилівської селищної ради у 2018-2019 роках**

Заслухавши виступ методиста Мирної Н.В., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Тому одне з основних завдань відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради – розбудова освітнього простору Нової української школи.

Формула нової школи складається з ряду ключових компонентів. Це, перше, новий зміст освіти. Відповідно до Закону України «Про освіту» та Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року з 01.09.2018 року 103 учні 7-ми перших класів Зачепилівської селищної ради розпочали навчання за новим державним стандартом початкової освіти, новими програмами і методиками. Ропочато перший, адаптаційно-ігровий цикл освіти. Організована робота над формуванням компетентностей, передбачених Концепцією. Другий компонент – це **умотивований та компетентний вчитель**.

У 2018 році вчителі громади брали участь в регіональному проекті «Модернізація початкової освіти», метою якого є впровадження компетентнісно зорієнтованого, діяльнісного й інтегрованого підходів в освітній процес початкової школи та підготовка вчителів початкових класів до роботи в Новій українській школі. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №17-р «Про додаткові заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2018 році» 27 вчителів початкових класів та 9 директорів і заступників директорів з навчально-виховної роботи підвищили кваліфікацію на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» за участі супервізорів, педагогів-тренерів. Педагоги Зачепилівської селищної ради залучені до різноманітних форм підвищення кваліфікації: семінарів, вебінарів, онлайн-курсів, конференцій, самоосвіти. Серпнева педагогічна конференція була присвячена темі «Шляхи реалізації Закону України «Про освіту» в контексті забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору в умовах

створення інноваційного простору Нової української школи». Методична робота в закладах освіти Зачепилівської селищної ради підпорядкована методичній темі «Організація роботи педагогічних колективів закладів освіти в умовах створення інноваційного простору Нової української школи». Протягом року проведені засідання методичної ради, на яких розглядалися питання: «Про роботу МО, ШМО учителів-предметників в умовах впровадження Концепції «Нова українська школа»; «Про роботу ЗСО в умовах створення інноваційного простору Нової української школи», «Наступність між дошкільною та початковою ланками освіти в умовах створення інноваційного простору Нової української школи».

У грудні 2018 року відділом освіти, молоді та спорту проведено практичний семінар для вчителів закладів дошкільної освіти та вчителів початкових класів ЗСО Зачепилівської селищної ради «Наступність між дошкільною та початковою ланками освіти в рамках впровадження Концепції «Нова українська школа».

З метою ознайомлення з досвідом роботи вчителів початкових класів Зачепилівської селищної ради щодо особливостей роботи в умовах впровадження Концепції «Нова українська школа» проведено практичний семінар «Інтерактивні методи навчання як засіб розвитку творчого потенціалу молодших школярів» (вчитель Товста С.Д., Зачепилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) та «Розвиток інтересу до навчання в молодших школярів шляхом впровадження сучасних педагогічних технологій» (вчитель Дмитренко Н.М., Бердянський НВК).

На базі КВНЗ «ХАНО» проводилася п'ятдесят друга тематична відкрита виставка ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини – ХХІ століття» за темою «Нова українська школа: формування культури здоров'я в рамках сталого розвитку». Заклади освіти Зачепилівської селищної ради представляв Зачепилівський дошкільний навчальний заклад (ясла/садок) «Ромашка», завідувач Порціян І.М. За підсумками участі в заході педагогічний колектив Зачепилівського дошкільного навчального закладу (ясла/садок) «Ромашка» відзначено дипломом ІІ ступеня. Третій компонент – наскрізний процес виховання, який формує загальнолюдські цінності. Заклади ЗСО Зачепилівської селищної ради працюють над створенням виховного середовища, що передбачає українську ідентичність, відповідальність не лише за себе, але й за розвиток і добробут країни і всього людства, атмосферу довіри, доброзичливості, приклад учителя, діалогову взаємодію з батьками, вільність дискримінації, знущання тощо.

Четвертий компонент – децентралізація та ефективне управління, що надає школі реальну автономію – академічну, організаційну, фінансову і кадрову. Глобальна реформа шкільної освіти проводиться в умовах децентралізації. Внаслідок децентралізації створений відділ освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради, визначені його функції.

19 жовтня 2018 року наш відділ за ініціатииви Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та за підтримки Харківського центру розвитку місцевого самоврядування провів семінар-тренінг для

керівників місцевих органів управління у сфері освіти районних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад, керівників закладів загальної середньої освіти на тему «Особливості управління освітою в об'єднаних територіальних громадах в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа». Закладам освіти Зачепилівської селищної ради делеговані широкі адміністративні та навчально-методичні повноваження. В 2018 році вони самостійно сформували освітні програми, склали навчальні плани і програми з навчальних предметів відповідно до стандартів, обирали підручники, методики навчання і виховання. Керівники закладів освіти призначаються за конкурсом на умовах контракту. П'ятий компонент - педагогіка, що ґрунтується на партнерстві між учнем, учителем і батьками. В закладах освіти проведені загальношкільні та класні батьківські збори «Батькам про Нову українську школу», вчителі залучають родини до побудови освітньої траєкторії дитини, до спільних справ і спільної творчості. З батьками першокласників ведеться просвітницька робота щодо впровадження реформи, зокрема вони отримали посібник «Батькам про Нову українську школу».

Наступний компонент - орієнтація на потреби учня в освітньому процесі. В рамках особистісно - орієнтованої моделі заклади освіти максимально враховують права дитини, її здібності, потреби та інтереси, на практиці реалізуючи принцип дитиноцентризму.

У рамках реформування освіти в селищній раді функціонує Зачепилівський освітній округ у складі опорної Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та 2-х філій – Леб'язької та Сомівської (всього 710 здобувачів освіти (з них 693 учнів та 17 вихованців дошкільного підрозділу), 74 вчителів та 2 вихователя).

Діяльність округу зумовлена створенням єдиного освітнього простору в межах Зачепилівської селищної ради та належними умовами для забезпечення учасникам освітнього процесу рівного доступу до якісної дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти на даній території, координації суб'єктів округу з питань реалізації законодавства в галузі освіти, ефективного використання кадрового потенціалу, навчально-методичної, матеріально-технічної бази.

Створюється сучасне освітнє середовище, яке забезпечить необхідні умови, засоби і технології для навчання учнів, освітян, батьків, що включає в себе вісім навчальних осередків.

У 2018 році придбано:

- комп'ютерне обладнання початкових класів «НУШ» – 282,9 тис. грн. (обласна субвенція – 117,5 тис. грн., місцевий бюджет – 165,4 тис. грн.),
- дидактичні матеріали початкових класів «НУШ» - 108,9 тис. грн. (освітня субвенція – 99,1 тис. грн., місцевий бюджет – 9,8 тис. грн.),
- сучасні меблі для початкових класів «НУШ» - 215,0 тис. грн. (освітня субвенція – 102,5 тис. грн., місцевий бюджет – 109,7 тис. грн., спонсорські кошти – 2,8 тис. грн.)

- обладнання навчального кабінету української мови – 78,620 тис. грн. (субвенція з обласного бюджету).

- обладнання навчального кабінету біології з обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки – 309 тис. грн. (обласний бюджет).

У двох закладах Зачепилівської селищної ради (Зачепилівська ЗОШ I-III ступенів та Миколаївська ЗОШ I-III ступенів) організована інклюзивна освіта. Для 3 учнів з особливими потребами створено умови для навчання спільно з однолітками. Для них запроваджено індивідуальні програми розвитку, психолого-педагогічний супровід

На базі Зачепилівської ЗОШ I-III ступенів створена ресурсна кімната, на облаштування якої залучено 140 тис. грн. з обласного бюджету та 183,2 тис. грн. з місцевого бюджету.

У планах відділу освіти, молоді та спорту – подальша робота над реформуванням освіти в умовах децентралізації.

Враховуючи вище викладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію «Про стан реалізації концептуальних засад реформування середньої школи «Нова українська школа» в закладах освіти Зачепилівської селищної ради у 2018-2019 роках взяти до відома.

2. Відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради:

2.1. Продовжувати роботу на всіх рівнях щодо актуалізації ідей НУШ серед педагогічного та батьківського загалу.

Постійно

2.2. Вживати заходів щодо створення сучасного освітнього середовища для учнів 1-х класів в кожному закладі загальної середньої освіти.

До 31.08.2019

2.3. Забезпечувати умови для удосконалення професійного рівня вчителів початкової школи, вчителів - предметників шляхом навчання на дистанційних онлайн - курсах на освітніх порталах, курсах підвищення кваліфікації.

Постійно

2.4. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам у рамках реалізації Концепції «Нова українська школа», нового Державного стандарту початкової загальної освіти.

Постійно

2.5. Сприяти проведенню спільних заходів ЗДО та ЗЗСО з реалізації наступності в пріоритетних напрямках впровадження оновленого Державного стандарту початкової загальної освіти та Базового компоненту дошкільної освіти.

Постійно

3. Керівникам закладів освіти:

3.1. Забезпечувати умови для удосконалення професійного рівня вчителів початкової школи шляхом навчання на дистанційному онлайн-курсі на порталі EdEra, підвищення кваліфікації вчителів початкової школи, вчителів

– предметників з впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти.

Постійно

3.2. Впроваджувати різноманітні форми навчання батьків учнів з метою формування у них спеціальних знань про розвиток дитини та дотримання принципів педагогіки партнерства.

Постійно

3.3. Забезпечити впровадження інклюзивних форм навчання для дітей із особливими освітніми потребами за зверненнями батьків, або осіб, що їх замінюють.

Постійно

3.4. Вжити заходів щодо створення сучасного освітнього середовища в кожному закладі загальної середньої освіти.

До 31.08.2019

3.5. Забезпечити зарахування учнів до 1-го класу в 2019 році відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти.

До 31.08.2019

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії,

начальник відділу освіти, молоді та спорту



О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 02 квітня 2019 року

**Про стан роботи відділу освіти, молоді та спорту з питань виконання
Закону України «Про запобігання корупції»**

Заслухавши виступ головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що робота щодо запобігання корупції проводилася відповідно до положень Закону України "Про запобігання корупції", Закону України "Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014 - 2017 роки", Стратегії сталого розвитку "Україна - 2020", схваленої Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015, та постанови Кабінету Міністрів України "Питання запобігання та виявлення корупції" від 04 вересня 2013 року № 706.

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», інших нормативних актів антикорупційного законодавства відділ освіти, молоді та спорту зосереджує першочергову увагу на вирішенні питань для виявлення та усунення причин і умов, які сприяють поширенню корупції.

На апаратних нарадах відділу освіти, молоді та спорту протягом 2018 року заслуховувалась інформація щодо антикорупційного законодавства.

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», актів Президента України, Кабінету Міністрів України з боку керівництва відділу освіти, молоді та спорту уживалися відповідні заходи щодо забезпечення відкритості й прозорості своєї роботи. Також забезпечено доступ громадськості для ознайомлення розпорядчими документами шляхом їх розміщення на офіційному веб-сайті відділу освіти, молоді та спорту.

Цілеспрямовано велась робота щодо запобігання порушенням фінансової дисципліни та нецільового використання бюджетних коштів. Завдяки її проведенню, таких правопорушень у відділі освіти, молоді та спорту- не сталося.

Здійснювався постійний контроль за дотриманням вимог законодавства щодо заборони службовцям органів місцевого самоврядування займатися підприємницькою діяльністю.

Посадові особи місцевого самоврядування ознайомлені із загальними правилами етичної поведінки державних службовців та

посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими Наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року №158, зокрема, - і щодо неухильного виконання ними антикорупційних вимог, у т.ч., - порядку оформлення та подання декларацій про доходи, цінні папери, нерухоме майно та вклади у банках держслужбовців та осіб, уповноваженими на виконання функцій держави.

Завдяки виконаній роз'яснювальній та організаційній роботі подання зазначених документів в нововизначеному, електронному їх форматі, було здійснено своєчасно, у встановлені терміни, і в повному обсязі.

Посилено контроль за недопущенням отримання працівниками відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти від фізичних і юридичних осіб безоплатно послуг та майна, а також виникнення конфлікту інтересів, виконання вимог законодавства стосовно обмеження роботи близьких осіб. Порушень подібного роду протягом звітного періоду допущено не було.

З метою здійснення ефективних заходів з профілактики корупції керівниками навчальних закладів проводиться щорічне звітування.

Загалом, у ході здійснення правоохоронної діяльності з протидії проявам корупції у відділі освіти, молоді та спорту і закладів ЗСО за підсумками 2018 року за корупційні вчинки не було притягнуто до відповідальності жодну посадову особу місцевого самоврядування і взагалі жодного працівника.

Враховуючи вище викладене,
колегія ухвалює:

1. Керівникам закладів освіти:

1.1. У разі виявлення факту корупційного діяння, забезпечити своєчасне повідомлення громадськості, правоохоронних органів про даний випадок, надавати цим органам необхідну допомогу в процесі перевірки причин вчинення зазначених дій.

1.2. Забезпечити реалізацію вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян» та плану заходів щодо запобігання та протидії корупції на 2019 рік.

1.3. Забезпечити проведення роботи в закладах освіти Зачепилівської селищної ради щодо формування у суспільстві нетерпимого, негативного ставлення до корупції, як суспільно небезпечного явища.

1.4. Вжити додаткових заходів щодо підвищення рівня довіри громадян до відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти в Зачепилівській громаді шляхом організації систематичних зустрічей із населенням, як безпосередньо на місцях, так і через місцеві засоби масової інформації.

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії,
начальник відділу освіти, молоді та спорту



О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 02 квітня 2019 року

**Про стан роботи щодо запобігання правопорушень та злочинності серед
учнівської молоді**

Заслухавши виступ методиста Коломієць Л.В., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що у своїй діяльності щодо профілактики правопорушень заклади освіти Зачепилівської селищної ради керуються Конвенцією про права дитини, Цивільним та Сімейним кодексами України, Законами України: «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про попередження насильства в сім'ї», Указом Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», постановами Кабінету Міністрів України та іншими нормативно – правовими актами, що стосуються роботи з дітьми.

В усіх закладах освіти створено належні умови для виховання дітей, розвитку їх здібностей, задоволення інтересів, уподобань. Адміністраціями освітніх закладів забезпечується виконання законодавства щодо обліку та аналізу відвідування навчальних занять учнями, зокрема, дітьми, схильними до пропусків занять та скоєння правопорушень.

Відділ освіти, молоді та спорту погодив план спільних заходів зі службою у справах дітей Зачепилівської районної державної адміністрації, сектором превенції Зачепилівського районного відділення поліції Красноградського відділу поліції ГУНП в Харківській області, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Зачепилівської районної державної адміністрації, районним наркологічним кабінетом, Зачепилівським відділом Первомайської місцевої прокуратури з попередження правопорушень, злочинності, запобігання дитячій бездоглядності, жорстокому поводженню з дітьми, здійснення правоосвітницької роботи в закладах загальної середньої освіти із здобувачами освіти та батьківською громадськістю, роботи з пропаганди здорового способу життя, попередження наркоманії, токсикоманії та СНІДУ у 2019 році. На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькування)» від 18 грудня 2018 року, листів Міністерства освіти і науки України від 29.01.2019

№1/11-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2657-VIII», Головного територіального управління юстиції від 12.02.2019 № 04.01-10/04-28/611 щодо проведення інформаційної кампанії «Стоп булінг!» в межах правознавтичного проекту «Я маю право!» та з метою підвищення правової обізнаності освітянської громадськості з протидії насильству та булінгу (цькуванню) в шкільному середовищі у закладах загальної середньої освіти Зачепилівської селищної ради були проведені заходи Зачепилівським районним відділом державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Харківській області. А також проведено ряд заходів спільно із працівниками Зачепилівського відділення поліції Красноградського ВП ГУНП в Харківській області, служби у справах дітей Зачепилівської районної державної адміністрації щодо профілактики правопорушень та негативних проявів у дитячому середовищі.

На виконання спільного наказу Генеральної прокуратури України та Міністерства освіти і науки України № 289/1375 від 13.10.2017 «Про співпрацю та комунікацію між відомствами», протягом I кварталу поведено зустрічі ювенального прокурора Зачепилівського відділення Первомайської місцевої прокуратури з учнями закладів загальної середньої освіти селищної ради, з лекціями на тему: «Кримінальна, адміністративна та майнова відповідальність дітей та їх батьків» (Зачепилівська ЗОШ I-III ступенів, Миколаївська ЗОШ I-III ступенів).

В школах діють Ради профілактики правопорушень, на засіданнях яких розглядається поведінка учнів «групи ризику», проводиться профілактична робота з дітьми та їх батьками.

Просвітницька діяльність закладів освіти спрямована на формування негативного ставлення до протиправних діянь, використовуються інтерактивні педагогічні технології: ділові та рольові ігри, моделювання життєвих ситуацій, дискусії, робота в малих групах, «круглі столи», «мозкові штурми».

З метою прищеплення учням норм здорового способу життя, виховання позитивних якостей поведінки, формування високої культури взаємовідносин, організації змістовного дозвілля в закладах освіти постійно проводяться тренінгові заняття, години спілкування, лекції, конкурси, диспути, бесіди, виховні години, батьківські збори, розважальні заходи, екскурсії та інші заходи.

На постійному контролі відділу освіти, молоді та спорту, адміністрації закладів загальної середньої освіти питання охоплення навчанням учнів закладів загальної середньої освіти. Систематично проводиться профілактичний рейд «Урок», мета якого виявлення дітей, які не навчаються, залучення їх до навчання, а також попередження негативних проявів серед учнівської молоді.

Важлива роль в профілактиці правопорушень та злочинних проявів відіграє учнівське самоврядування, яке діє у всіх 3 закладах загальної

середньої освіти та 2 філіях і забезпечує демократичний правовий простір між всіма учасниками освітнього процесу, створює позитивний мікроклімат в ньому.

Альтернативою запобігання вчиненню правопорушень є максимальне забезпечення змістовного дозвілля та зайнятості учнівської молоді в позаурочний час. Гуртковою роботою в громаді охоплено 782 дітей, які займаються в 39 гуртках: з них 562 дітей займаються в 28 гуртках по селищу та 220 дітей – в 11 гуртках у сільській місцевості.

З метою запобігання вчиненню правопорушень серед учнівської молоді, формуванню у молоді поваги до працівників правоохоронних органів, встановленню з ними дружніх відносини 9.02.2019, відповідно до Плану спільних дій стосовно реалізації проекту «Залучення офіцерів поліції до роботи з дітьми за концепцією «Спорт заради розвитку», у Зачепилівській ЗОШ I-III ступенів були проведені змагання з волейболу із залученням учнівських команд 8-11 класів, збірна вчителів і випускників Зачепилівської школи, команди Зачепилівського відділення поліції.

Враховуючи вище викладене, **колегія ухвалює:**

1. Керівникам ЗЗСО, ЗПО, завідувачам філій:

1.1. Продовжити виконання спільних заходів відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради зі службою зі справ дітей, сектором превенції поліції, центром соціальних служб, наркологічним кабінетом, Зачепилівським відділом Первомайської місцевої прокуратури з попередження правопорушень, злочинності та ін - згідно з планом.

1.2. Проводити інформаційно-просвітницьку роботу з учнями девіантної поведінки, які знаходяться на обліку в ССД, з питань правової відповідальності неповнолітніх за скоєння правопорушень та злочинів – на протязі року.

1.3. Постійно дотримуватися рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» - на протязі року;

1.4. Забезпечити виконання плану спільних рейдів вчителів, батьків, представників поліції у вечірній час в населених пунктах по контролю за перебуванням дітей у громадських місцях – 2018/19 н.р.

1.5. Аналізувати роботу класних керівників щодо профілактики правопорушень, запобігання дитячій бездоглядності та заслуховувати звіти на м/о класних керівників закладів освіти, запрошувати до участі в них представників ССД, РЦСССДМ – постійно.

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії,
начальник відділу освіти, молоді та спорту



О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАЧЕПИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Рішення

колегії відділу освіти, молоді та спорту

від 02 квітня 2019 року

Про підсумки роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в 2018 році та завдання на 2019 рік

Заслухавши виступи інженера з охорони праці відділу освіти, молоді та спорту Короленко В.Г. та головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гамбаль Н.І., колегія відділу освіти, молоді та спорту відзначила, що головною метою відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради в сфері охорони праці є збереження життя, здоров'я і працездатності всіх учасників освітнього процесу і забезпечення конституційного права працівників на належні, безпечні та здорові умови праці.

Відділ освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради здійснює цілеспрямовані заходи щодо виконання вимог Закону України «Про охорону праці» та «Про освіту». Впродовж 2018 року в усіх закладах освіти, підпорядкованих відділу освіти, молоді та спорту досягнуто достатнього рівня ведення і оформлення документації з охорони праці, розроблено інструкції з ОП за Посадами та Видами робіт, пожежної безпеки, електробезпеки та безпеки життєдіяльності.

Перед початком навчального року проводиться огляд закладів освіти з оформленням «Активів готовності закладів освіти до нового навчального року». Відповідна комісія створюється на підставі розпорядження голови селищної ради і перевіряє виконання вимог законів України «Про освіту», «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», раціональне використання бюджетних та позабюджетних коштів, здійснення якісних ремонтних робіт та впровадження заходів, які суттєво покращують умови праці та навчання усіх учасників освітнього процесу.

Відповідно вимог нормативних документів проводяться інструктажі з ОП (вступні, первинні, повторні та цільові). Станом на 18.12.2018 року сталося 4 нещасних випадків у побуті, загальною кількістю 67 непрацездатних днів, виробничий травматизм - відсутній. Здійснюється сезонне (весняне та осіннє) обстеження будівель - 2 рази на рік. Сезонно проводяться дератизаційні заходи.

Згідно планових заходів проведено заміри опору ізоляції в закладах освіти відповідною організацією зі складанням протоколів обстеження.

Проведено повірку газового обладнання, перевірку вентиляційних шахт та димоходів перед опалювальним періодом, навчання операторів газових котельень та відповідальних за газове господарство, операторів твердопаливних котельень. Проходять навчання з ОП та БЖД відповідні категорії працівників відділу освіти, молоді та спорту.

В плані робіт з Пожежної безпеки поновлено плани евакуаційних шляхів, проводяться всі види інструктажів, а також бесіди та лекції серед учасників освітнього процесу.

На виконання ст.ст. 53, 54 Закону України «Про освіту», ст.ст. 5, 22, 38 Закону України «Про загальну середню освіту», законів України «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 № 1365 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», наказів відділу освіти, молоді та спорту щодо забезпечення безпечних умов перебування дітей у закладах освіти, охорони життя і здоров'я учасників освітнього процесу, заходів щодо збереження здоров'я, безпеки життєдіяльності та попередження дитячого травматизму, забезпечуючи реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства, з метою збереження життя і здоров'я дітей, учнівської молоді, відділом освіти, молоді та спорту, закладами освіти проводиться певна робота щодо реалізації державної політики в галузі безпеки життєдіяльності, здійснюється керівництво і контроль за дотриманням вимог нормативно-правових актів щодо організації роботи з безпеки життєдіяльності та запобігання випадкам травматизму учасників освітнього процесу. В 2018 році зафіксовано 3 випадки дитячого травматизму під час освітнього процесу і 19 випадків травматизму в побуті.

Виявлені недоліки в організації робіт з охорони праці і безпеки життєдіяльності, а саме :

1. Несвочасне проведення інструктажів.
2. Відсутність наказів «Про організацію роботи з охорони праці», «Про організацію роботи з БЖД».
3. Не обговорюються питання безпеки життєдіяльності на батьківських зборах.
4. Не проводиться атестація робочих місць за умовами праці.
5. Не проводиться щоденний огляд території на предмет сторонніх предметів (вибухонебезпечних пристроїв).
6. Недостатня консультативно-роз'яснювальна робота серед батьків учнів та вихованців про їх відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей та правила безпеки у побуті.

З метою попередження травматизму необхідно неухильно дотримуватись «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти».

Враховуючи вище викладене,
колегія ухвалює:

1. Керівникам закладів освіти Зачепилівської селищної ради:

1.1. Забезпечити систематичний контроль за виконанням законодавчих та нормативно-правових актів, наказів, розпоряджень, інструкцій з охорони праці та питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу.

Постійно

1.2. Вжити заходів щодо підвищення персональної відповідальності працівників закладів освіти за виконання своїх функціональних обов'язків та безумовного дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку.

Постійно

1.3. Використовувати учнівські, педагогічні, батьківські збори, для організації роботи з профілактики травматизму серед учасників освітнього процесу.

Постійно

1.4. Перевірити укомплектованість медичних аптечок згідно нормативних вимог в майстернях, кабінетах фізики, хімії, спортивних залах.

Постійно

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Голова колегії,
начальник відділу освіти, молоді та спорту

О.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

